



**BUREAU EXÉCUTIF H05-07**  
**BUREAU EXÉCUTIF**  
**# 07**

**PROCÈS-VERBAL (PROJET): 21 FÉVRIER 2005**

Responsable général-e	Julien Vadeboncoeur	Externe	Anne-Marie Gallant
Secrétaire générale	Ousmane Thiam	Information	absent
Interne	Vacant	Sensibilisation et Mobilisation	absent
Pédagogie	Vacant	Affaires socioculturelles	Nicko Wodicka Sigouin
Trésorerie	Jade-Anabel Charbonneau-Payer		

**Observateur-trice-s**

- Stéphanie Thibault
- Vanessa Giroux
- Christine Thibault

**0.0 Procédures**

Anne-Marie Gallant propose l'ouverture du Bureau exécutif  
Ousmane Thiam appuie  
Adoptée à l'unanimité

**0.1 Praesidium**

Anne-Marie Gallant propose l'ensemble des gens comme praesidium, dont Vanessa Giroux comme secrétaire  
Nicko Wodicka-Sigouin appuie  
Adoptée à l'unanimité

**0.2 Lecture et adoption du procès-verbal (14 février 2005)**

Corrections :

- 1.0 *Marie-Ève Barbeau propose que l'AGECVM au lieu de Marie-Ève Barbeau que l'AGECVM*  
Supprimer Équipe de sécurité : RACA ?  
Supprimer « Les étudiant-e-s du soir sont cutes » Anne-Marie Gallant  
*Vice-président* au lieu de Vice-présidents  
*Jobin* au lieu de Savard  
*Lévesque* au lieu de XXX  
Supprimer Ousmane Thiam va aller parler aux Spartiates pour la sécurité



## **BUREAU EXÉCUTIF H05-07**

Julien Vadeboncoeur propose l'adoption du procès-verbal du Bureau exécutif du 14 février 2005

Ousmane Thiam appuie

Adoptée à l'unanimité

### **0.3 Suite du procès-verbal**

- Ousmane Thiam et Anne-Marie Gallant continuent à traiter les plaintes
- Les trousse de premiers soins ont été achetées mais elles sont insatisfaisantes

### **0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour**

- 0.0 Procédures
- 0.1 Praesidium
- 0.2 Lecture et adoption du procès-verbal du 07 février 2005
- 0.3 Suite du procès-verbal
- 0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour
- 0.5 Régie et/ou réflexion
  
- 1.0 Bureau exécutif
- 2.0 Grève
  - 2.1 Comité de mobilisation
  - 2.2 Assemblée d'organisation : ordre du jour
- 3.0 Socio-culturel
  - 3.1 Party de mi-session : retour
- 4.0 Interne
  - 4.1 Table de concertation du 23 février : praesidium
- 5.0 Externe
  - 5.1 CASSÉE Québec (25-26-27 février)
- 6.0 SAE
- 7.0 Dodium
- 8.0 Varia
- 9.0 Levée

Julien Vadeboncoeur propose l'ordre du jour tel que modifié

Anne-Marie Gallant appuie

Adoptée à l'unanimité

### **0.5 Régie / réflexions**

- |  |   |
|--|---|
| <ul style="list-style-type: none"><li>- <b>Julien Vadeboncoeur, Responsable général</b><br/>* R.A.S.</li><li>- <b>Ousmane Thiam, Secrétaire général</b><br/>* R.A.S.</li><li>- <b>Anne-Marie Gallant, Responsable aux Affaires externes</b><br/>* R.A.S.</li></ul> | <ul style="list-style-type: none"><li>- <b>Guillaume Beauvais, Responsable à la Sensibilisation et à la mobilisation</b><br/>* R.A.S.</li><li>- <b>Marie-Ève Barbeau, Responsable aux Affaires internes</b><br/>Non tapé</li><li>- <b>Annik Lavoie, Responsable à la Pédagogie</b><br/>* R.A.S.</li></ul> |
|--|---|



## **BUREAU EXÉCUTIF H05-07**

- **Nicko Wodicka-Sigouin, Responsable aux Affaires socioculturelles**  
\* R.A.S.

- **Étienne Guérette, Responsable à l'Information**  
\* Absent

- **Jade-Anabel Charbonneau-Payer, Responsable à la Trésorerie**  
Non tapé

- **Marianne Chevalier, Secrétaire permanente**  
\* R.A.S.

- **Colin Garceau-Tremblay, Secrétaire permanent**  
\* R.A.S.

### **1.0 Bureau exécutif**

Marie-Eve Barbeau a déposé sa lettre de démission cette semaine

### **2.0 Grève**

Julien Vadeboncoeur propose qu'il y ait une levée de cours le jeudi 24 février à 12h00  
Anne-Marie Gallant appuie  
Adoptée à l'unanimité

#### **2.1 Comité de mobilisation**

-

#### **2.2 Assemblée générale spéciale**

Anne-Marie Gallant propose **qu'il y ait une assemblée générale spéciale le jeudi 24 février à 12h30 avec une levée de cours et que l'ordre du jour soit**

- 0.0 Procédures**
- 0.1 Praesidium**
- 1.0 Grève**
  - 1.1 Présentation**
  - 1.2 Modalités de la grève**
- 2.0 Levée**

Julien Vadeboncoeur constate l'atteinte du plancher de sept (7) associations étudiantes ayant un mandat de grève.

Anne-Marie Gallant propose que trois (3) personnes au minimum restent après l'Assemblée générale pour négocier avec l'administration

Ce seront Ousmane Thiam, Jade-Anabel Charbonneau-Payer, Guillaume Beauvais et Nicko Wodicka-Sigouin

Julien Vadeboncoeur propose **qu'il y ait au minimum un-e employé-e de L'Exode pendant les heures d'ouvertures**

Anne-Marie Gallant appuie  
Adoptée à l'unanimité



## **BUREAU EXÉCUTIF H05-07**

Il y aura une conférence de presse vendredi matin

### **3.0 Socioculturel**

#### **3.1 Party de mi-session**

Nicko Wodicka-Sigouin désire organiser un party de grévistes!

Ça ne lui a rien coûté pour le dernier.

### **4.0 Interne**

Nicko Wodicka-Sigouin propose qu'Étienne Guérette soit le représentant du Bureau exécutif à la Table de concertation du 23 février

Julien Vadeboncoeur appuie

Adoptée à l'unanimité

#### **4.1 Table de concertation : præsidium**

-

### **5.0 Externe**

#### **5.1 CASSÉE (Québec, 25, 26 et 27 février)**

Il y aura 16 délégué-e-s du Vieux Montréal

Anne-Marie Gallant propose que le Bureau exécutif appuie de facto les candidatures de tous les membres de l'AGECVM ayant obtenu l'appui du comité de mobilisation dans les comités de la CASSÉE

Julien Vadeboncoeur appuie

Adoptée à l'unanimité

### **6.0 S.A.E.**

Les Services aux étudiants du cégep du Vieux Montréal proposent une hausse de huit (8) dollars des droits afférents à partir de la session Automne 2005

Julien Vadeboncoeur propose **que, face à l'augmentation des droits afférents de huit (8) dollars demandée par les Services aux étudiants du cégep du Vieux Montréal, l'AGECVM propose que ce huit (8) dollars soit pris dans la cotisation à l'Association des parents, dans la Contribution automatique non obligatoire de la Fondation et dans les Droits d'inscription, à concurrence respectivement de un (1), deux (2) et cinq (5) dollars, et que cette entente soit signée pour trois ans**

Nicko Wodicka-Sigouin appuie

Adoptée à l'unanimité



## **BUREAU EXÉCUTIF H05-07**

Premier test : Conseil d'Administration du 24 février, à 18 h 00 (à confirmer)

Conseil d'Administration : le 24 mars 2005 → Nous y serons si la grève générale illimitée est terminée

### **7.0 Dodorium**

Jade-Anabel Charbonneau-Payer propose **Mathieu Robillard** comme **Délégué au Dodorium**

Ousmane Thiam appuie

Adoptée à l'unanimité

### **8.0 Levée**

Nicko Wodicka-Sigouin propose la levée du Bureau exécutif

Ousmane Thiam appuie

Adoptée à l'unanimité